



End. Rod. Juscelino Kubitschek de Oliveira, KM-02 -Bairro Universidade-CEP 68.903-419–Telefone: 3312.1700- Pró-Reitoria de Graduação–Telefone:3312.1753-e-mail: prograd@unifap.br-Departamento de Processos Seletivos e Concursos-DEPSEC– Fone: 3312.1756–e-mail: depsec@unifap.br

3ª RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 013/2016-PROGRAD – RETIFICAÇÃO – DAS INSCRIÇÕES E DAS ETAPAS DA SELEÇÃO

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Amapá/UNIFAP, no uso das atribuições legais e estatutárias, **RETIFICA** o item VII do Art. 8º e o § 1º do Art. 11, que passarão a vigorar com a seguinte redação:

DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê

Art. 8º - VII – A relação com as inscrições **deferidas e indeferidas** será publicada no site www.unifap.br/depsec, no dia 09.06.2016.

Leia-se

Art. 8º - VII – A relação com as inscrições **deferidas e indeferidas** será publicada no site www.unifap.br/depsec, até o dia 15.06.2016.

Macapá (AP), 09 de junho de 2016

Profª. Dra. Leila do Socorro Rodrigues Feio
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Portaria nº 432/2015/UNIFAP